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Чоловік з ножем та
гайковим ключем напав на
працівників ТЦК
12:46 23.04.2026 Чт

Чим закінчився інцидент за участі працівників ТЦК у
Чернівецькій області?

2 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: чоловік з ножем та гайковим ключем напав на працівників ТЦК
(facebook.com/kharkivpolice)

У Чернівецькій області чоловік з ножем та гайковим ключем у
автомобілі напав на працівників ТЦК. В результаті інциденту
підозрюваного заарештували.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook
Чернівецької обласної прокуратури.

Читайте також: Напади на військових ТЦК в Україні: в яких
областях кількість випадків "зашкалює"

"За процесуального керівництва прокурорів Дністровської
окружної прокуратури 29-річному місцевому жителю
повідомлено про підозру у замаху на умисне вбивство
військовослужбовців та хуліганстві", - зазначили у прокуратурі.

За даними слідства, 20 квітня неподалік села Струмок
Дністровського району Чернівецької області під час
перевезення чоловіка до мобілізаційного центру між ним і
двома військовослужбовцями районного ТЦК та СП (33 та 51
років) виник конфлікт.
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У ході суперечки підозрюваний дістав ніж і завдав обом
потерпілим кількох ударів у ділянку шиї. Після нападу чоловік
також пошкодив службовий автомобіль ТЦК та вдарив одного з
військовослужбовців гайковим ключем у передпліччя.

Двом військовослужбовцям вчасно надано медичну допомогу,
наразі їх життю нічого не загрожує. Підозрюваного взято під
варту.

Нагадаємо, що останнім часом в Україні фіксують зростання
кількості нападів на військовослужбовців територіальних
центрів комплектування та соціальної підтримки.

За даними Національної поліції, від початку повномасштабного
вторгнення зареєстровано вже понад 600 таких інцидентів, і
їхня кількість продовжує зростати. У ТЦК зазначають, що ця
тенденція набуває дедалі загрозливішого характеру.
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Так, 18 квітня у Яворові на Львівщині троє людей увірвалися до
приміщення ТЦК і спробували напасти на військовослужбовців.
Частину нападників уже затримали.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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